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21-27 вересня 2015 року за підтримки Федерального міністерства науки та 

освіти в Баку відбувся Міжнародний форум «Енергозабезпечення та 

енергоефективність». У форумі прийняли участь вчені чотирьох  вищих 

навчальних заходів: Бранденбурзький технічний університет Коттбус, 

Азербайджанський технічний університет, Національний гірничий університет 

та Московський енергетичний університет. 

 

 

 

При відкритті форуму ректор Азербайджанського технічного університету – 

проф.  Мамєдов Гавар Амір огли підкреслив важливість спільних зусиль 

для  досягнення энергоэффективности як необхідного елементу сталого 

розвитку суспільства, побажав успіхів вченим в обговоренні складних питань 

щодо забезпечення та раціонального використання природних ресурсів. 

 

 



  

Українські вчені зробили  ряд доповідей, що були присвячені питанням 

сучасних проблем енергетики в Україні, проблемі впровадження сучасних 

добровільних стандартів з енергоефективності, питанням соціальної 

відповідальності та соціальної підзвітності, а також питанням імплементації 

ідей енергоефективності в університетах у програми навчання різних 

спеціальностей.  

Азербайджанські колеги ознайомили учасників форуму з сучасними 

лабораторіями Азербайджанського технічного університету та розповіли про 

плани майбутнього розвитку у сфері науки та освіти. 

Учасники форуму були запрошені на 

презентацію  пілотного проекту 

TEMPUS, присвяченого підготовці до 

міжнародної акредитації програм з 

підготовки бакалаврів і магістрів 

різних спеціалізацій в області 

електротехніки та екологічної 

інженерії. На презентації були 

присутні представники посольства 

Федеративної Республіки Німеччини, 

високі посадові особи з 

азербайджанських та німецьких 

компетентних органів. 



 

Учасникам Форуму продемонстрували виробничі і технічні досягнення 

Республіки Азербайджан. Особливий інтерес викликало відвідування 

Сумгайитского технопарку, який є найбільшим проектом ненафтового сектора 

країни. У технопарку вчені ознайомилися з роботою кабельного заводу, цеху з 

виробництва сонячних колекторів, заводу гарячого цинкування та інших 

промислових підприємств. 

 



Важливу частину програми Форуму склало відвідування історичних місць, що 

розкривало культурні коріння азербайджанського народу. Так, вчені  

відвідували  Шемахи́нську Астрофізичну  Обсерваторію ім. Насреддіна Тусі, 

ознайомилися з одним з найбільших в СНД телескопом. 

 

 

Делегація Національного гірничого університету високо оцінила прояв 

дружності, толерантності і повагу загальнолюдських цінностей, висловила 

впевненість, що зроблені зусилля закладуть основу для зміцнення наукового 

співробітництва університетів-учасників. 

 

 


